Контрольная работа по трудовому обучению 9 класс
1. Выбери правильный ответ. Какие ткани изготовляют из шерстяных волокон.
            а) синдипон 
            б) фетр
            в) акрил

2. Верно ли, что материалы сходные по различным признакам, называются ассортиментом.
а) да        б) нет

3. К каким ткацким переплетениям относятся полотняное, сатиновое и саржевое.

4. Определите, какой инструмент необходимо размещать на рабочем столе.
а) инструмент для обработки этого вида конструкционных материалов.
б) набор инструментов.
в) инструмент, необходимый для выполнения определенной  технологической операции.

5. Выбери правильное окончание предложения схема для вязания – это
а) рисунок изделия.
б) технологическая карта.
в) узор, изображенный условными обозначениями. 

6. Укажите в каком из трех столбиков дано правильное соответствие между названием и условными обозначениями вязания крючком.
а) воздушная петля.
б) петля подъема.
в) полустолбик.
г) столбик без накида.
д) столбик с накидом.  
 а) - о		а) - •	    	   а) - о	
 б) - • 		б) - +		   б) - +
 в) - +	в) - о	 в) - •
 г) - 1		г) - 1		   г) - +
д)  - +           д)  - +	   д)  - 1


